
Відбулася відкрита гостьова лекція для студентів спеціальності «Садово-паркове 
господарство», присвячена темі «Квітникарство в Україні: історичні аспекти, 
сучасний стан та перспективи розвитку». Це була змістовна й надзвичайно насичена 
зустріч, яка дала студентам можливість глибше зануритися у світ декоративного 
рослинництва та зрозуміти його значення для сучасного ландшафтного мистецтва. 

 

Лекцію провів Юрій Валерійович Буйдін, завідувач відділом квітниково-
декоративних рослин Національного ботанічного саду імені М.М. Гришка НАН України, 
кандидат біологічних наук. Він детально розповів про історичні витоки квітникарства на 
українських землях, особливості розвитку декоративного рослинництва в різні періоди 
та роль ботанічних садів у формуванні вітчизняних наукових шкіл. Студенти дізналися 
про трансформацію підходів до озеленення, про тенденції використання різних груп 



декоративних рослин, а також про те, як природні та культурні чинники впливали на 
становлення української флористики. 

Окремим акцентом лекції стали наукові здобутки Національного ботанічного саду 
ім. М.М. Гришка, відомого своїми колекційними фондами та селекційними досягненнями. 
Юрій Валерійович розповів про роботу з удосконалення сортового різноманіття 
декоративних культур, зокрема розвиток нових форм і ліній, що відзначаються високою 
декоративністю та адаптивністю до умов України. Важливою складовою виступу було 
також висвітлення процесів інтродукції рослин, які забезпечують розширення 
асортименту культур для садово-паркових об’єктів та збагачують ландшафтні 
композиції. 

Зустріч, що відбулася 3 грудня 2025 року о 13:30, стала значущою подією для 
студентів, адже дала можливість почути актуальну інформацію від провідного 
спеціаліста галузі, отримати нові знання та натхнення для подальшого професійного 
зростання. Лекція сприяла розширенню кругозору і стала ще одним кроком до 
поглиблення розуміння сучасного квітникарства та його ролі у формуванні якісного 
ландшафтного середовища. 



 


